

Rettifica del regolamento (CE) n. 883/2004 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 29 aprile 2004, relativo al coordinamento dei sistemi di sicurezza sociale

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 166 del 30 aprile 2004; rettifica nella Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 200 del 7 giugno 2004)

Nel regolamento (CE) n. 883/2004 il luogo della firma va letto come segue:

anziché: «Fatto a Strasburgo, addì 29 aprile 2004»,

leggi: «Fatto a Bruxelles, addì 29 aprile 2004».

Rettifica della direttiva 2004/52/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 29 aprile 2004, concernente l'interoperabilità dei sistemi di telepedaggio stradale nella Comunità

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 166 del 30 aprile 2004; rettifica nella Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 200 del 7 giugno 2004)

Nella direttiva 2004/52/CE il luogo della firma va letto come segue:

anziché: «Fatto a Strasburgo, addì 29 aprile 2004»,

leggi: «Fatto a Bruxelles, addì 29 aprile 2004».

Rettifica della decisione n. 884/2004/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 29 aprile 2004, che modifica la decisione n. 1692/96/CE sugli orientamenti comunitari per lo sviluppo della rete transeuropea dei trasporti

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 167 del 30 aprile 2004; rettifica nella Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 201 del 7 giugno 2004)

Nella decisione n. 884/2004/CE il luogo della firma va letto come segue:

anziché: «Fatto a Strasburgo, addì 29 aprile 2004»,

leggi: «Fatto a Bruxelles, addì 29 aprile 2004».

Rettifica della direttiva 2004/54/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 29 aprile 2004, relativa ai requisiti minimi di sicurezza per le gallerie della rete stradale transeuropea

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 167 del 30 aprile 2004; rettifica nella Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 201 del 7 giugno 2004)

Nella direttiva 2004/54/CE il luogo della firma va letto come segue:

anziché: «Fatto a Strasburgo, addì 29 aprile 2004»,

leggi: «Fatto a Bruxelles, addì 29 aprile 2004».
